

COMUNE DI "Responsabile del SANPIETRO IN AMANTEA

N. 353 in data 29-6-9017

(Provincia di Cosenza)

C.A.P. 87030 - Tel. 0982/425703 - Cod. Fisc. 86000590785

UFFICIO TECNICO-AREA LL.PP.-URBANISTICA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N° 51 del 23 maggio 2017

Oggetto: Liquidazione alla ditta Multiservizi Soc. Cooperativa Sociale Onlus – Via Nazionale 88070 Botricello (CZ) P.IVA 03388360798 della Fatture FATTPA nº 70_17 del 03/04/2017 e nº 92/17 del 03/05/2017 per conduzione, gestione e manutenzione impianto di depurazione in località Pantani anno 2017. CIG Z7E1CAF232

L'anno duemiladiciassette addi ventitre del mese di maggio, nel proprio Ufficio;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

premesso:

- CHE in esecuzione della Giunta Comunale n° 37 del 27/09/2016 è stato pubblicato regolare avviso a presentare istanza per l'assegnazione del servizio di gestione dell'impianto di depurazione per l'anno 2017, per 15 giorni consecutivi a partire dal 27/09/2016;
- CHE con propria determinazione n° 132 del 15/12/2016 sono state regolarmente impegnate le somme per far fronte alla spesa conseguente;
- CHE con propria determinazione n. 136 del 27 dicembre 2016 è stato aggiudicato il servizio di "conduzione, gestione e manutenzione impianto di depurazione in località Pantani anno 2017" in favore della Ditta Multiservizi Soc. Cooperativa Sociale Onlus— Via Nazionale 88070 Botricello (CZ) (P.IVA 03388360798).

- VISTE le fatture:

- 1. FATTPA nº 70_17 del 03/04/2017, presentata dalla ditta Multiservizi Soc. Cooperativa Sociale Onlus Via Nazionale 88070 Botricello (CZ) P.IVA 03388360798, di imponibile euro 1037,50, iva 10% euro 103,75 Totale fattura euro 1.141,26;
- 2. FATTPA n° 92/17 del 03/05/2017, presentata dalla ditta Multiservizi Soc. Cooperativa Sociale Onlus Via Nazionale 88070 Botricello (CZ) P.IVA 03388360798, di imponibile euro 1037,50, iva 10% euro 103,75 Totale fattura euro 1.141,26;
- CHE la spesa necessaria trova copertura finanziaria sull'UEB 1943 cap. 1717/3 del Bilancio corrente;
- Dato atto che la narrativa che precede è parte integrante e sostanziale della presente disposizione;
- Visto il regolamento dei contratti;
- Accertata la regolarità della fattura e che il servizio è stato regolarmente eseguito dalla Ditta Multiservizi Soc. Cooperativa Sociale Onlus Via Nazionale 88070 Botricello (CZ) (P.IVA 03388360798)
- Ritenuto, pertanto, dover procedere alla liquidazione delle stesse;
- Visto lo Statuto Comunale e il vigente regolamento di contabilità;

Visto il D. Lgs. N. 267/2000;

Acquisito il parere attestante la regolarità contabile e copertura finanziaria;
 Tutto ciò premesso

<u>DETERMINA</u>

La premessa è parte integrante della determinazione

- 1. Di liquidare, per come in effetti liquida, le fatture:
- FATTPA n° 70_17 del 03/04/2017, presentata dalla ditta Multiservizi Soc. Cooperativa Sociale Onlus Via Nazionale 88070 Botricello (CZ) P.IVA 03388360798, di imponibile euro 1037,50, iva 10% euro 103,75 Totale fattura euro 1.141,26;
- FATTPA n° 92/17 del 03/05/2017, presentata dalla ditta Multiservizi Soc. Cooperativa Sociale Onlus Via Nazionale 88070 Botricello (CZ) P.IVA 03388360798, di imponibile euro 1037,50, iva 10% euro 103,75 Totale fattura euro 1.141,26;
- 2. Di dare atto che il servizio è stato regolarmente reso;
- 3. Di autorizzare l'ufficio di Ragioneria a emettere mandato di pagamento secondo le indicazioni contenute nell'atto fiscale di riferimento;
- 4. **Di** autorizzare l'Ufficio di Ragioneria ad emettere apposito mandato di pagamento relativamente all'IVA della fattura sopra specificata di € 207,50 in favore dell'Erario Gestione IVA;
- 5. **Di dare atto** che la spesa ha trovato copertura finanziaria sull'intervento e sul cap. come in premessa riportati del Bilancio corrente.

La presente determina sarà pubblicata ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, all'Albo Pretorio Comunale.

Copia della presente determinazione viene trasmessa oggi 23/05/2017 al Responsabile del Servizio Finanziario per i provvedimenti di competenza.

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

Geom. Silvio Clemente

100me

Visto ai sensi degli art. 49 del D. Lgs. N. 267 del 18/08/2000 (T.U.E.L.) ATTESTAN REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA:

Data

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

La presente determinazione, ai fini della Amministrativa, viene pubblicata all'Albo al .	pubblicità degli atti e della trasparenza dell'Azione Pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal
S. Pietro in Amantea, lì	
	IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

	TENER OF THE PER

N°Reg.PubblicReg	g. Pubb.
------------------	----------